
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
 
від  07.04.2017 р.  № 7/19-534 

с. Мелекіне 

 

Про погодження розміщення пунктів  

базування плавзасобів (маломірних суден) 

 любительського лову на території  

Мелекінської сільської ради 

 

         В зв’язку  з надходженням до Мелекінської сільської ради колективної 

заяви мешканців територіальної громади, стосовно пунктів базування 

(маломірних суден) (вх.. № 230 від 31.03.2017 р.) для організації 

любительського вилову риби та  заяв зацікавлених осіб в відкритті пунктів 

базування, з метою приведення до відповідності норм чинного законодавства 

з даного питання ( з урахуванням підвідомчості  до різних галузей народного 

господарства, керуючись  Законом  України   «Про місцеве самоврядування в 

Україні»  п.п.43 п.1 ст.26, сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. На підставі заяв власників пунктів базування плавзасобів, які 

розташовані на території Мелекінської сільської ради, клопотати 

перед Мангушською РДА, структурними підрозділами Державної 

прикордонної служби територіальними органами Укртрансбезпеки 

про збереження кількісного та просторово конкретизованого на 

місцевості переліку існуючих пунктів базування плавзасобів 

(маломірних суден) для організації любительського лову риби на 

території сільської ради в кількості 5(п'ять ) пунктів базування 

(згідно додатку № 1 до даного рішення сесії). 

 

2.  Підготувати та направити до розгляду чергової сесії сільської ради 

текст пропозиції до голови Донецької ОДА Жибрівського П.І., 

депутата Верховної Ради  по виборчому округу № 60 Лубінця Д.В., 

Голови Верховної Ради України Порубія А. з питання внесення змін 

до Земельного та Водного кодексів України стосовно законодавчого 

врегулювання питання  по оформленню земельних ділянок на 



узбережжі Азовського моря під організацію постійних пунктів 

базування маломірних суден для організації любительського лову 

риби згідно проектів відведення земельних ділянок.  

 

3.  Клопотання перед Мангушською РДА Управління  

сільськогосподарства) стосовно надання дозволу на організацію 

базування маломірних суден для любительського лову риби в місцях 

базування промислових суден на території Мелекінської сільської 

ради сумісно.     

 

4. Секретарю Мелекінської сільської ради Федоткіну М.Ю. 

підготовити витяги з рішення сесії сільської ради з даного питання 

до Мангушської РДА, Ялтинського відділення ДПС, територіальних 

органів Укртрансбезпеки. 

 

5.  Заступнику голови сільської ради з виконавчої роботи Ліннику П.В. 

забезпечити надання витягів рішення сільської ради до Мангушської 

РДА, Ялтинського відділення ДПИ (прикордонна 

застава),територіальних відділів Укртрансбезпеки.  

 

6. Фахівцю юрисконсульту  сільської ради Алдошиній Т.Г., голові 

постійної депутатської комісії з регулювання земельних відносин 

Баклажкову В.А. підготувати до чергової сесії сільської ради текст 

звернення з пропозиціями стосовно земельних питань, які пов’язані 

з пунктами базування маломірних суден для любительського лову 

риби до голови Донецької ОДА Жебрівського П.І., депутата 

Верховної Ради по виборчому округу № 60 Лубінцю Д.В., Голови 

Верховної Ради України Парубія А. 

 

           

                         Сільський голова                                                 В.П.Попович 

 


